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o 16.4% of undergraduate respondents and 5.9% of graduate/professional 
student respondents reported that during the past 12 months they had been 
in a situation in which someone made them feel like they were being bribed 
with a reward to engage in sexual behavior, made them feel threatened with 
some sort of retaliation for not submitting to sexual advances, treated them 
badly for refusing to have sex, or implied better treatment if they submitted to 
sexual advances. 

 
OCR, CARE, and other University o^ices will review the climate survey results and data to 
determine how to 


